

# 爱心大米三次断货 黄瓜两小时被抢光

## 正宗黄河大米本周末继续义卖

本报11月20日讯(记者 杨擎) 15日、16日,济阳曲堤农产品直销会在山东报业大厦东侧小院内举行。短短两小时,近40盒精品“曲堤”黄瓜就被市民抢购一空,爱心黄河大米一天内断货三次,直销会现场十分火爆。

“我要两盒黄瓜,再来一袋面粉。”前来购买的王先生说,10月初,他在解放桥购买了爱心黄河大米,味道纯正,香甜可口,由此决定要把每次直销会上展出的农副产品尝个遍。“通过黄河大米,我相信齐鲁晚报的口碑。”王先生说,来到展销会上,果然没让他失望,黄瓜看着很水灵,也直溜。

“听说曲堤黄瓜和石磨面粉也在咱直销会上展出了,我特意赶过来。”市民刘女士说,去年在开元广场,她购买了曲堤的面粉和水饺粉,味道确实不一样,没有任何添加剂,保留了小麦的香味,做出的面食口感柔韧,麦香浓郁,所以决定再买些。另外,一直听说曲堤黄瓜很有名,这次也打算买两箱尝尝。

展销会短短两小时,近40盒精品“曲堤”黄瓜就被市民抢购一空,购买后现场打开包装品尝黄瓜的市民更是赞不绝口。

16日,黄河大米出现了断货,曲堤农户抓紧时间补货多达三次。“在解放桥购买黄河大米之后,就决定多买几袋,上周在老屯农贸市场太远了,看到这周在这儿卖,就立马赶来了。”市民



直销会现场,曲堤农产品受到市民热捧。 本报记者 许建立 摄

孙女士说,这次她要了3袋30斤的大米,吃到明年收米应该没问题。

尽管如此,下午5点不到,所有爱心黄河大米就已售罄。本周,不少市民打来热线电话希望本报继续义卖爱心黄河大米。

为满足市民要求,让更多的市民吃到正宗的爱心黄河大米,本周末,由爱心志愿者在工业北路西段、电建路北100米、电建公寓对面

继续开展义卖活动,欢迎广大市民前来选购。

为方便市民选择,本次大米包装规格分为20斤、30斤和50斤三种,每斤3元。您可拨打本报热线96706126继续订购,请务必留下姓名、联系方式、购买数量。

乘车路线:46路、K93路、K57路、8路、165路、BRT6到工业北路西段下车,电建路向北100米,电建公寓对面。

花絮

## “破袋”大米也被市民买走

本报记者 杨擎

济阳曲堤农产品直销会上,20斤一袋的爱心黄河大米以其携带方便、包装精美等优点深受市民喜爱。16日下午,20斤规格的爱心黄河大米样品被市民刘女士买走。

“给我一袋20斤装的黄河大米。”市民孙大娘拉着自家的购物小拖车前来购买爱心黄河大米,她今年62岁了,去年在开元广场买了3袋20斤装的大米,跑了三趟才逐个搬回家。

像孙大娘这样的市民不在少数。“孩子上班都忙,把大米放在小拖车上拖回家也不大累。”市民王大爷

说,20斤装的黄河大米不仅携带方便,放到家里也易于保存。

16日下午3时,20斤装的黄河大米在3次补货后仅剩最后两袋,其中一袋是取样米的“破袋”大米。“这两袋我都要了,帮我放到小拖车里吧。”市民孙大爷准备付钱,被急匆匆赶来的刘女士打断,“我转了两辆公交车过来买米,多了我搬不动,把这‘破袋’的大米让给我吧。”

经过协商,刘女士将“破袋”的爱心黄河大米买走。“我本来想买两袋的。”孙大爷说,这黄河大米十分正宗,无杂质、无碎米,味道十分可口。

## 热情市民从解放桥追到报业大厦买米

本报记者 张健

逐渐转冷的天气丝毫没有影响到市民买米的热情,黄河大米以其“香、甜、黏”的特有品质受到市民的青睐。室外温度虽在零度左右,还是有市民从解放桥追到了报业大厦。

在上周末黄河大米义卖活动中,工作人员发现了众多熟悉的面孔。他们就是黄河大米的忠实“粉丝”。王先生说:“看报纸上你们又来报业大厦了。”据了解,王先生在第一次黄河大米义卖活动中购买了100斤黄河大米,

吃着很不错,本次又将150斤黄河大米搬回家。

“跟香米不一样,蒸出饭来有原米的香味。”王先生说,他之所以从解放桥来到报业大厦,就是觉得黄河大米的味道特别真。不像市场上的香米,闻着生米挺香,真蒸出饭来,吃起来就不大香了。

此外,对于普通百姓来说,黄河大米比较实惠,黄河大米每斤3元,香米的价格在每斤5-7元钱,相当于两斤黄河大米的价格。像王先生这样的黄河大米的忠实“粉丝”真不少,黄河大米义卖到哪儿,他们就追到哪儿。

# 齐鲁晚报·《今日济阳》

## 真诚合作 携手共赢

2013年11月8日《齐鲁晚报·今日济阳》正式和大家见面了。

作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸《齐鲁晚报》在济阳拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

在未来,我们将与当地全面合作,为地方真诚服务,贴近市民生活,反映民生需求,与社会各界携手共进同谋发展。

《齐鲁晚报·今日济阳》真诚面向广大商家寻求合作伙伴。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。



财富热线: 0531-81172108